Correction Mardi 6 Avril (CM2)

Roituel : dickse n'1

C’est la (rentrée/rentré). Les petits, qui viennent de I’école (maternelle/maternele), découvre de

(nouveaux/nouveau) batiments (scolaire/scolaires). Je (croit/crois) bien qu’ils (ont/on) un peu

peur ! Nous, les grands, nous (faisons/faisont) quelques (exerssices/exercices) de révision, et

I’aprés-midi, nous (allons/alons) (visiter/visité) le (gimnase/gymnase). Pour (terminer/termingé) la

(journé/journée), on fait une partie de football avec les grands du (quartié/quartier ).

Orthographe :

a) Ces ouvriers travaillent des précieux métals purs

b) Ton frére fréquente beaucoup les bals populaires régionals.

c) Les chevaux étaient tombés dans des trous profonds et humides.

d) Ce pays a eu les meilleures équipes gouvernementales.

e) Un vitrier a remis a I'église_des nouveaux vitrails superbes.

f) Les nouveaux éléeves arrivent a I'école, ce matin.

Vocabulaire :

a) mammiféres : chien, chat,souris,
chevaux ...
b) légumes: brocolis, carotte, betterave,

salsifis ...

c) capitales: Paris, Londres, Tokyo, Madrid ...

d)commerces:

Boulangerie,Boucherie,Coiffeur, épicerie ...

e) arbres : chéne, Bouleau, Hétre, Sapin ...
f)vétements : Tee-shirt, jupe, pantalon,
chaussette...

g) meuble : Bureau,commode, armoire,

chaise ...

Conjugaison :

1)

2)

4)
5)

6)

J” ENFILAIS un vieux pantalon
pour bricoler.

Clara RECITAIT parfaitement sa
poesie.

Nous ETIONS les derniers &
partir

Elle TONDAIT la pelouse hier.
lIs AVAIENT de bons résultats

Vous FINISSIEZ vos devoirs a
I'étude
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Soléne choisit un téléphone portable affiché a 189 €. Grace a ses points de fidélité, elle ne le paie
que 29 €. Quelle réduction a-t-elle obtenue sur son nouveau téléphone portable?
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Jo caleule -
189 - 29 = 160 €

ﬂﬂnabe—néIwnbe:mea,o@teynu 160 € de nédudiion

Jes caleull

987 156 + 178 215 =1 165 371

1785 236 + 856 153 = 2 641 389

9 78 16+ 114 5 6
- 1 7 8 2 1 5

8 0 8 9 4 1

0+ 17# 78 155 12 133 6

8 5 6 1 5 3
L]

0 9 2 9 0 8 3

987 156 - 178 215 = 808 941

1785 236 - 856 153 = 929 083
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1) Ecris ces grands nombres en lettres :

150 025 cent-cinquante-mille-vingt-cinq

2210 308 deux-million-deux-cent-dix-mille-trois-cent-huit

8 140 926 941
quarante-et-un

Huit-milliard-cent-quarante-million-neuf-cent-vingt-six-mille-neuf-cent-




2) Ecris ces grands nombres en chiffres :

18 070 022 Dix-huit-milions-soixante-dix-mille-vingt-deux

70 104 114 Soixante-dix millions cent quatre milles huit-cent quatorze

55 431 000 000 Cinquante-quatre milliards quatre cent trente et un millions

2 190 000 865 Deux milliards cent quatre-vingt-dix-millions huit cent soixante-cing

3) Ecris les fractions représentées en dessous |4) Colorie les fractions écrites en dessous
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3) _Compléte avec < ou >
1
— 5.2 22>
3 3 4 8
1, 3 3, 4
2 8 2 10
7 5 11 12 5 22
37777776 4 "7 8
4) Ecris les fractions sous les formes demandées
4 1+ 24 5
3 ’ 2
7 3+ 1 3+% 19
2 2 : 3
A 5 1+-5 18
6 | ‘"6 0 10




Mission pas possible (CM2)
Chapitre 10

1) Quel travail effectue Lady Carott, au début du chapitre ?
Elle fait de la couture.
2) Que met Lady Carott dans le manteau qu'elle a fait pour le lapin ?
Elle met des explosifs.
3) En quoi Lady Carott a -t-il transformé son lapin géant ?
Lady Carott a transformé le lapin géant en bombe.
4) Que veut faire Arnold, avec les lapins de Lady Carott ?
Arnold veut libérer les lapins.
5) Quel aliment utilise Paméla, pour faire sortir les lapins ?
Paméla utilise des carottes.

6) Dans quelle endroit du chateau se disperse les lapins ?

Les lapins se dispersent dans le parc du chateau.

VRAI OU FAUX
I 1| FAUX
Lady Carott écoute de la musique, sur BBC Classique X
Lady Carott transporte Beatrix sur un chariot a moteur X
C'est Paméla qui suggere a Arnold de libérer les lapins de Lady Carott X
Les lapins refusent de sortir de chez Lady Carott X

JEU : ANAGRAMMES

Remets les lettres dans 1'ordre et retrouve la phrase extraite du chapitre 10

Daly — rttoac — tveni — ed — remrfsotnar — xaeritb — ne — bmoeb

Lady Carott vient de transformer Beatrix en bombe.




